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Poskytuje váš/vaše účetní excelentní služby?
Nominace na titul Účetní roku 2018 právě
probíhá!
Právě probíhá první ročník profesní soutěže ÚČETNÍ ROKU, kterou pořádá Wolters Kluwer ČR a
generálním partnerem je UniCredit Bank.

Jaká kritéria by měli splňovat jednotliví kandidáti z řad fyzických i právnických osob a jakým
způsobem je možné zasílat nominace? Vše potřebné se dozvíte na stránkách soutěže
www.ucetni-roku.cz.

Vhodné kandidáty na titul ÚČETNÍ ROKU 2018 i nominace na ÚČETNÍ FIRMU ROKU 2018 může
posílat široká veřejnost i sami zaměstnanci účetních firem. O vítězích v obou kategoriích rozhodne
na základě nominací odborná porota.  
Odbornou záštitu soutěži poskytují Svaz účetních České republiky a Komora certifikovaných účetních
a generálním partnerem soutěže je UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia.

V odborné porotě soutěže zasednou osobnosti, jako Libor Vašek, předseda Komory certifikovaných
účetních, Ivana Pilařová, uznávaná účetní specialistka, či Jana Skálová, členka Prezidia Komory
daňových poradců ČR (kompletní složení poroty >>> zde). Předsedkyní odborné poroty je Jana
Pilátová, prezidentka Svazu účetních České republiky. „Jsem velmi ráda, že Svaz účetních ČR může
podpořit tuto unikátní soutěž, jejímž cílem je především zvýšení společenského uznání této náročné,
a bohužel často podceňované, profese a pozvednutí jejího renomé,“ vyjádřila se Jana Pilátová,
předsedkyně odborné poroty.

Nominace můžete posílat do 31. července 2018.
Více informací naleznete na stránce  www.ucetni-roku.cz.
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D.A.S. posiluje svou roli lídra právní ochrany
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nízkoemisní zdroje
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Jak si zvolit sídlo pro OSVČ a firmy
Agilita a umělá inteligence jako nové paradigma právních služeb: praxe AgiLawyer
Řešení sporů z oblasti kryptoměn a digitálních aktiv u Rozhodčího soudu
LLM Soukromé právo: Když se teorie mění v právní praxi
SLUTO DAŇOVÁ & ÚČETNÍ firma roku 2025
LLM program na Business Institutu: Klíč k posunu právní praxe a manažerským kompetencím
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Třicet let na cestě k úspěchu ve vedení pojišťovny právní ochrany
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odpovědi
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